

望改善家庭条件，为赢得奖金奋力一搏；一类是想挑战自我，突破极限；还有一类，是来体验另一种人生。”

## 为了奖金而来

七星山上，一把柴刀、一个竹筒，百名选手在荒野中寻找各自的答案。当你近距离地走进她们的世界，你会发现，走进荒野的这批人有三种动机，却有百种人生。

“苗王”吴高书的故事，是许多观众心中的“泪点”。他来自贵州锦屏县一个偏远村庄，妻子离家，父亲去世，只剩下吴高书与母亲及两个女儿相依为命。5岁的小女儿一只眼睛视力微弱，治疗需要钱。吴高书在采访中毫不掩饰，“我就是为了那20万来的”。

苗王已是第二次参加七星山荒野求生，第一届比赛时，他因丰富的山野生活经验和乐观的性格，成为夺冠热门选手，但后来遗憾退赛。第二届荒野求生开始后，苗王再次参赛。被问到再次参赛的目标时，他表示，希望能拿大奖改善生活，“把房子装修一下，把欠的债务还了，把生活条件搞好”。

比赛中途，苗王面对镜头不忘宣传老家贵州黔东南锦屏县。他对着镜头喊话：“我是贵州锦

屏的苗王，我们那有世界最大的羽毛球生产基地，全世界每10个羽毛球就有1个是我们那产的。”他的故事传回家乡后，锦屏县委书记唐标亲自带队上门，送去新衣服、书包，安排医生为他女儿检查眼睛。唐标说：“他

下图：林北（本名张博林）是湖南张家界七星山荒野求生挑战赛的人气选手。

图片由主办方提供

在宣传我们锦屏，我们支持他。”

同样为奖金而来的，还有“刀疤哥”杨小永。他30岁，是贵州毕节的油漆工，月入五千多元。20万元的奖金，是他“打工几年都挣不到的钱”。他梦想回老家修葺那间漏水的平房，“至少

